
Referat Bezirksgeschäftsstellen    April 2021 
 
 
 
 

Hinweise zu infektionsschützenden Maßnahmen bei Bezirksratssitzungen 
 
 
 
Aufgrund der derzeit gültigen Niedersächsischen Verordnung über 
infektionsschützende Maßnahmen gegen die Ausbreitung des Corona-Virus‘ muss 
jede/r Teilnehmer/in an der Sitzung beim Betreten und Verlassen des Gebäudes 
sowie während der gesamten Sitzung einen Mindestabstand von 1,50 Metern zu 
jeder anderen Person, die nicht zum eigenen Hausstand gehört, einhalten. 
Grundsätzlich gilt die Verpflichtung für alle Teilnehmenden an der Sitzung, eine 
Maske (medizinischer Mund-Nasen-Schutz oder eine FFP2-Maske) zu tragen, dies 
beschränkt sich für gewählte Mitglieder der Stadtbezirksräte auf den Zugang zum 
sowie auf das Verlassen des Sitzplatz/es. Eine Limitierung der Gästezahl ist nicht 
ausgeschlossen. Zudem ist jeweils ein Formular mit den Kontaktdaten auszufüllen. 
 
 
gez.: 
 
G. Schimanski-Zurek 
Referat Bezirksgeschäftsstellen 
Im Fachbereich Zentrale Steuerung 
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Anlage 2 

Grundschule Stöckheim 
Rüninger Weg 11 
38124 Braunschweig 
Tel. 0531/611568 
        Schule 
 
 
 
Stelle 40.12 
 
 
Vorschlag über die Verwendung der Haushaltmittel des Stadtbezirksrates 
 
 
Hiermit beantrage ich für meine Schule die folgenden Einrichtungsgegenstände: 
 

Einrichtungsgegenstand Kosten 

Flexeo Regal 12 Fächer ab 419,00 € 

 € 

 € 

 € 

 
Der Gesamtumfang der Maßnahme beläuft sich auf                 ab 419,00          €, 
einschließlich MwSt, Lieferkosten etc. 
 
Entsprechende Angebote bzw. Katalogseiten, aus denen die Kosten ersichtlich sind, sind 
beigefügt. Eventuelle Mehrkosten werden aus dem Schuletat bestritten. 
 

Begründung zur schulischen Notwendigkeit (ggf. auch zur Finanzierung): 
 

Ergänzung für Stauraum im Klassenzimmer! 

 

Die Restkosten übernimmt die Grundschule Stöckheim. 

 

 
______________________________ 
Unterschrift Schulleitung 
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Sehr geehrter Herr Disterheft,  
  
die Ortsbücherei Stöckheim und die Ortsbücherei Leiferde bitten hiermit um Freigabe des 
Etats 2021 in Höhe von € 1.500,--. Dieses Budget ist von der Stadtbibliothek vorgeschlagen 
und teilt sich wie folgt auf: 
  
Ortsbücherei Stöckheim 
€ 704,-- / Ausleihzahlen 2020: 1.946 
  
Ortsbücherei Leiferde 
€ 796,-- / Ausleihzahlen 2020: 2.820 
  
Der Etat wird zum großen Teil benötigt, um neue Kinder- und Jugendbücher zu beschaffen. 
Damit wird die Leseförderung an den Grundschulen weiter ausgebaut und 
Kindergartenkinder werden an das Lesen herangeführt. Der Altbestand an Kinderbüchern für 
Leseanfänger mit alter Rechtschreibung soll mit Büchern neuer Rechtschreibung abgebaut 
werden. 
  
Ein kleinerer Teil des Etats wird verwendet, um auch den Bestand der Erwachsenenliteratur 
zu aktualisieren. 
  
Für den bereits gewährten Zuschuss danken wir. 
  
Ein positiver Bescheid zur Freigabe des Etats würde uns sehr freuen. 
  
Gerne stehen wir für Rückfragen in der nächsten Bezirksratssitzung zur Verfügung. Laut 
Sitzungskalender ist diese am 14.09.2021, 19.30 h, in der Aula in Stöckheim - ist das richtig? 
  
Vielleicht ist es ja auch möglich, das Thema "Ortsbücherei / Etat" als eigenen Punkt auf die 
Tagesordnung zu setzen? Dann könnten Frau Zobel und ich auch etwas ausführlicher 
berichten. 
  
Vielen Dank für eine kurze Rückmeldung hierzu. 
  
Mit freundlichen Grüßen 
  
Heidi Zobel - Ortsbücherei Stöckheim 
Anke Maierhofer - Ortsbücherei Leiferde 
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